



平成 26 年 11 月 4 日

各 位

会 社 名 大研医器株式会社
代表者名 代表取締役社長 山田 圭一
(コード番号：7775 東証第一部)
問合せ先 執行役員管理部長 水口 隆則
(TEL. 06-6231-9917)

(訂正)「株式分割、定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成26年10月31日に開示いたしました、「株式分割、定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所

(訂正箇所は太字で表記し下線を付しております。)

2. 株式分割の概要

(4) その他

②新株予約権行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、平成 26 年 11 月 18 日 (火曜日) 以降、新株予約権 (ストックオプション) の行使時の 1 株当たりの払込金額は以下のとおり調整されます。

【訂正前】

名称	発行日	調整前行使価格	調整後行使価格
第6回新株予約権	平成26年 5 月29日	<u>1,597円</u>	<u>799円</u>

【訂正後】

名称	発行日	調整前行使価格	調整後行使価格
第6回新株予約権	平成26年 5 月29日	<u>1,593円</u>	<u>797円</u>

以 上